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------------------------------------------------------------  

 

1. Wpisz brakujące liczby na osi liczbowej. 
 

 

 

 

 

 

 

2. Wpisz brakujące liczby. 
 

                                                                                             

  

 

 

3. Oblicz. 

 
4. Rozwiąż zadania. 

 Natalia włożyła do wazonu 4 żonkile i 5 tulipanów. Ile razem 

kwiatów jest  w wazonie? 

 

 

W wazonie razem jest            kwiatów. 
 

…………………………………………………………………………………………….. 

Julka miała 9 bananów. 3 banany dała Oli. Ile bananów zostało 

Julce? 

 

 

 

 Julce zostało           bananów. 
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5. Pokoloruj na żółto pola z liczbami parzystymi. 
 

 
 

6. Co jest cięższe? Otocz pętlą odpowiedni obrazek. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
7. Rozwiąż zadanie. 

 

Na gałęzi siedziało 8 wróbli. Nagle odleciały 3 wróble. Po 

pewnym czasie znowu odleciały 3 wróble. Ile wróbli zostało na 

gałęzi? 

 

  

 

 

 

Na gałęzi zostały            wróble. 
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1. Wpisz brakujące liczby na osi liczbowej. 
 

 

 

 

 

 

 

2. Wpisz brakujące liczby. 
 

                                                                                             

  

 

 

3. Oblicz. 

 
4. Rozwiąż zadania. 

 Natalia włożyła do wazonu 3 żonkile i 5 tulipanów. Ile razem 

kwiatów jest  w wazonie? 

 

 

W wazonie razem jest            kwiatów. 
 

…………………………………………………………………………………………….. 

Julka miała 7 bananów. 4 banany dała Oli. Ile bananów zostało 

Julce? 

 

 

 

 Julce zostało           bananów. 
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5. Pokoloruj na żółto pola z liczbami nieparzystymi. 
 

 
 

6. Co jest lżejsze? Otocz pętlą odpowiedni obrazek. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
7. Rozwiąż zadanie. 

 

Na gałęzi siedziało 9 wróbli. Nagle odleciały 2 wróble. Po 

pewnym czasie znowu odleciały 2 wróble. Ile wróbli zostało na 

gałęzi? 

 

  

 

 

 

Na gałęzi zostało            wróbli. 

                    

                    

                    

                                  


